Contact information

Kees van der Westen Espressonistic Works B.V. S p ee dS ter
Extended Service Kit 200-230V

Van Elderenlaan 6

5581WJ WAALRE S-A1201-2v1

The Netherlands

Telephone +31 402223433 [E——] ——> o [——
Email administration@keesvanderwesten.com J’eeﬁe‘
Website www.keesvanderwesten.com

Ordering replacement parts
Contact us via spareparts@keesvanderwesten.com



http://www.keesvanderwesten.com/
mailto:spareparts@keesvanderwesten.com

- —

$-A1201-2v1

Description

Electronic level controller 240V (Giemme)
Anti-suction valve

S.st. jet 0.5mm

S.st. jet 0.6mm

S.st. jet 0.8mm

Jet housing in valve 1/8-1/4
Perforated screen for jet

1/8 copper ring

Viton disc 8x3 mm,

in expansion part of combi-valve

Solid state relay, NO 3-32V DC control
Black POM dispersion base + plate
O-ring for dispersion base

S.st. screw, Din963 M5x20

Group screen; with logo

Group ring; 8mm, arinca

Carton spacer ring group

Clip to hold filter basket in filter holder
Stop plunger; in steam tap

Teflon ring 3/8 underneath conical nut
Orange silicone ring on wand-ball
Black o-ring on plunger (2 pieces)
Rubber ring around steam valve shaft

KEES VAN DER WESTEN

Espressonistic Works

—— .

Speedster Extended Service Kit
200-230V

Omschrijving

Elektronische niveau regeling 240V (Giemme)
Anti-vaculimklepje

RVS sproeier 0,5mm

RVS sproeier 0,6mm

RVS sproeier 0,8mm

Sproeierhuis 1/8-1/4 met M6 binnendraad
Zeefje voor sproeier

1/8 koperen ring

Viton schijf 8x3 mm,

in expansie deel van combi-ventiel

Solid state relais, NO 3-32V DC control
Zwarte POM dispersie basis + plaatje
O-ring op dispersie basis

RVS metaalschroef, Din963 M5x20
Douche zeef; met logo

Groep ring; 8mm, arinca

Kartonne opvulring groep

Clip om filterbakje in filterdrager te houden
Afsluitplunjer; in stoomkraan

Teflon ring 3/8 onder conische wartel
Oranje siliconen ring op tuitkogel

Zwarte o-ring op plunjer (2 stuks)

Rubbere schijf om kraanas

Teflon ring between steam-valve-body and foot Teflon ring tussen kraanhuis en voet

Thick rubber anti-burn sleeve on steam wand
O-ring $26.57x3.53mm; PPIC

O-ring @46x2.5mm; heat exchanger

O-ring $39x4.5mm; front and rear boiler
O-ring $25x2.5mm; at solenoid valve flange
Speedster Barista Kit

Rubbere sok om stoomtuit

O-ring $26,57x3,53mm; PPIC

O-ring @46x2,5mm; warmte wisselaar
O-ring $39x.4,5mm; voor- en achter boiler
O-ring $25x2,5mm; onder flensklepplaatje
Speedster Barista Kit

Qty.

W R R R R RN

[ =

1+1

R R R NEFEPNNNMNNNMNNNNERENNNRERNR

Part no.
MS-E1017-240
MSR-B033
MSR-B034-05
MSR-B034-06
MSR-B034-08
MSR-B035-B
MSR-B036-B
MSR-B082

MSR-B101-ISC

MSR-E1010-NO
SR-G1009
MSR-G1007-A
C-SC-M5x20
MSR-G013
MSR-G014-80A
MSR-G014-S
MSR-G023
MS-5024-C
MSR-S014-R
MSR-5013
MSR-5011-ST
MSR-5025-R2
MSR-5021
MSR-5031
S-B1004-B
S-B1011
SR-B1010-V2
SR-B1041-V1
S-A1200

Kees van der Westen Espressonistic Works bv

wwWW.keesvanderwesten.com

IBAN: NL85 TRIO 0390 1997

van Elderenlaan 6, 5581WJ Waalre, The Netherlands
29 BIC: TRIONLZ2U EORI: NL802803428

BTW: NL 8028.03.428.B.01

+31 (0)40 222 34 33
KvK: 17082369




